Um die VESA Norm 200 zu erreichen
tauschen Sie bitte die beiden
Montageschienen. Q muss dann links
und R muss rechts sein.

Beachten Sie: Die Schienen mussen
zu jederzeit fest mit dem Standfulkopf
verschraubt sein




Um die Hohe einzustellen I6sen Sie die

beiden Flugelschrauben leicht und stellen
Sie die benétigte Hohe ein. Dann ziehen
Sie diese wieder fest. Es werden hierzu
zwei weitere Personen benétigt die den
TV halten und in der Hohe justieren!

Bitte beachten Sie, bei schweren TV
Modellen missen zusétzlich die beiden
Inbusschrauben festgezogen werden.

e

=SS

Den Kopf kann man um 90 Grad rotieren.
Hierzu mussen unbedingt die TV
Montageschienen (R u. Q) fest an den
Kopf angeschraubt sein. Dann Lésen Sie die
beiden Schrauben, drehen den Kopf um 90
Grad und fixieren ihn mit diesen beiden
Schrauben wieder.

Sums)

~» (%)

® o

&

I

&

|

@:)»n)»)»»n

M8x35

M6x16

M6x10

D8

D10 rubber

)

M6x8

D6

T|IOMMOO|T|X>

f@?@@

5mm

SN <X I G I N I N NG I N (NS

[ [0 |O|T|O|Z




